

МИНИСТЕРСТВО ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО НЕДРОПОЛЬЗОВАНИЮ
РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ НАУК



MINISTRY OF NATURAL RESOURCES
AND ENVIRONMENT OF RUSSIAN FEDERATION
FEDERAL AGENCY OF MINERAL RESOURCES
RUSSIAN ACADEMY OF SCIENCES

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
**«ИНСТИТУТ МИНЕРАЛОГИИ, ГЕОХИМИИ И КРИСТАЛЛОХИМИИ
РЕДКИХ ЭЛЕМЕНТОВ» (ФГУП «ИМГРЭ»)**
FEDERAL STATE UNITARY ENTERPRISE
«INSTITUTE OF MINERALOGY, GEOCHEMISTRY AND CRYSTAL CHEMISTRY OF RARE ELEMENTS»

121357, Москва, ул. Вересаева, 15
Тел.: (495) 443-84-28; факс: (495) 443-90-43
e-mail: imgre@imgre.ru
ИНН 7731007371, КПП 773101001

15 Veresaeva st., Moscow 121357, Russia
Tel.: (495) 443-84-28; fax: (495) 443-90-43
e-mail: imgre@imgre.ru

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Корякиной Наталии Аркадьевны на тему «Организационно-экономическое обоснование кластерного подхода при освоении железорудных месторождений Южной Якутии», представленной на соискание ученой степени кандидата экономики наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством» (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Диссертационная работа Корякиной Н.А. «Организационно-экономическое обоснование кластерного подхода при освоении железорудных месторождений Южной Якутии» содержит введение, три главы, заключение и список опубликованных научных работ. По теме исследования опубликованы 10 научных работ, в т.ч. в изданиях ВАК – 3.

Диссертационная работа Корякиной Н.А. посвящена актуальной на сегодняшний день теме – комплексному учету экономических, социальных, политических, инновационных и экологических последствий при применении кластерного подхода, а также использовании государственно-частного партнерства, при разработке месторождений полезных ископаемых в Южной Якутии.

В результате ознакомления с содержанием диссертационной работы, автореферата и опубликованных материалов по теме исследования установлено следующее:

Автором выполнено обширное исследование, которое является важным этапом в исследовании методологических и методических аспектов формирования горно-металлургических кластеров.

Полученные автором результаты отражены в 10 научных работах, в том числе 3 из которых опубликованы в изданиях, рекомендованных ВАК, материалах конференций, а также используются в учебном процессе.

Вместе с тем, на основании материала, изложенного в автореферате, возникает следующий вопрос: из текста автореферата не ясно, изучал ли автор зарубежный опыт функционирования горно-металлургических кластеров.

Указанное замечание не снижает ценности и значимости работы, не отменяет общего положительного мнения о диссертации.

В целом, диссертационная работа является законченным научным исследованием, выполненным на актуальную тему, удовлетворяющим требованиям ВАК, а ее автор – Корякина Наталия Аркадьевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством» (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Директор ФГУП «ИМГРЭ»
кандидат геолого-минералогических наук

И.Г. Спиридов

Подпись И.Г. Спиридона заверена
Начальник отдела кадров
«15» октября 2015 г.



С.Н. Кандаева